

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΧΙΛΙΟΣΤΗΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΣΤΗΣ ΟΓΔΟΗΚΟΣΤΗΣ ΟΓΔΟΗΣ (1388)  
(26/2022) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 1  
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2022, ΩΡΑ 18:10 – 19:00 μ.μ., ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ**

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ\*:**

Κώστας Μαυρίδης, Αντιδήμαρχος – Προεδρεύων  
Κυριάκος Φωτιάδης  
Χρυσάνθος Φάκας (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας – απών στο θέμα 1+2)  
Ελένη Λουκαΐδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας – απύουσα στο θέμα 1+2)  
Γιώργος Παναγιώτου (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας, απών στα θέματα 1-5)  
Κάτια Αγγρότου  
Κάτια Απέγητου  
Τούλλα Άνιφτου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)  
Άριστος Δράκος (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, για λόγους που σχετίζονται με άτομο της οικογένειάς του, απών στα θέματα 1-5)  
Λούκας Παπαγιάννης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας, απών στα θέματα 1-5)  
Αντρέας Κανάρης  
Χρίστος Ιωσήφ  
Κώστας Πέτσας (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)  
Μπέττυ Κουσουλίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)  
Γιώργος Μεσαρίτης  
Ανδρέας Μούγης  
Αστέρω Ευσταθίου  
Όλγα Μαρουδιά  
Βαλέριος Δανιηλίδης  
Κυριάκος Τσιμίλλης  
Αντώνης Αντώνη (αποχώρησε από την αίθουσα στο θέμα 5, για λόγους ασυμβίβαστου)

**ΑΠΟΝΤΕΣ:**

Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Δήμαρχος (λόγω απουσίας στο εξωτερικό)  
Λεώνη Ορφανίδου (για λόγους υγείας)  
Ισαβέλλα Τύμβιου (λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)

Νεόφυτος Νεοφύτου (λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)

Νικόλας Βαλανίδης (λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)

Οδυσσέας Ελληνόπουλος (για λόγους που σχετίζονται με άτομο της οικογένειάς του)

**ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ:**

Κούλα Ιωάννου – Δημοτική Μηχανικός, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου, παρούσα για διευκρινίσεις / απαντήσεις σε ερωτήματα των Μελών για το θέμα 2

Αγαθοκλής Αγαθοκλέους, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου, παρών για διευκρινίσεις / απαντήσεις σε ερωτήματα των Μελών για το θέμα 2

Μύρια Πηλακούτα, Δημ. Γραμματέας, για την τήρηση των πρακτικών

\* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών που συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η οποία έχει επισυναφθεί στο Πρακτικό ως «**Παράρτημα. 1**» και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του παρόντος Πρακτικού.

Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 25 Νοεμβρίου 2022 (Αρ. Εγγράφου 15460/22 στον φακ. 01-7/), ημερ. 29 Νοεμβρίου 2022 (Αρ. Εγγράφου 15570/22 στον φακ. 01-7/) και 29 Νοεμβρίου 2022 (Αρ. Εγγράφου 15671/22 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών και των παρακαθημένων, ως ανωτέρω, των οποίων η φυσική παρουσία είναι δυσχερής ή ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους που έχουν δηλώσει και καταγράφονται πιο πάνω.

**1. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 8/11/22 και 17/11/2022 ΦΑΚ. 01-7-0**

Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 8 Νοεμβρίου 2022 και 17 Νοεμβρίου 2022 επικυρώθηκαν.

**2. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ. 23/11/22) ΦΑΚ. 01-17**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα του Προέδρου της Πολεοδομικής Επιτροπής ημερομηνίας 12 Οκτωβρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 15461/22 στο Φακ. 52.01.006 (01-17/), για τις πιο κάτω Πολεοδομικές Άδειες:

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»**

## Μέρος Ι

### 1.ΦΤΥ10-3-1

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το θέμα που αφορά **Επέκταση Πολεοδομικής Βεβαιότητας** (επέκταση Εντολής 2/2020 για μονοκατοικίες μέχρι διπλοκατοικίες) για αλλαγές στο σύστημα αδειοδότησης σε ότι αφορά οικιστικές αναπτύξεις 3 ή 4 μονάδων κατοικίας, μέχρι 12 κατοικίες εν σειρά, μέχρι 20 διαμερίσματα σε πολυκατοικία και εμπορική / γραφειακή / μεικτή οικιστική με εμπορική συνολικού εμβαδού μέχρι 1000 μ<sup>2</sup> .

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα οι αιτήσεις να προωθούνται με επείγον διαδικασία και να αποφασίζει η Πολεοδομική Επιτροπή**, ως η εισήγησης της Υπηρεσίας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 23/11/22 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση**, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής .

### 2.Φ663/47- ΠΠΑ123/22

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε η αίτηση που αφορά Δημιουργία οργανωμένου χώρου στάθμευσης για ιδιωτική χρήση, στην οδό Ηλιουπόλεως, στην ΠΕΧ Αγίου Ανδρέα,

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **κατά πλειοψηφία έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας, για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής, με προϋπόθεση να υποβληθούν τροποποιητικά σχέδια στα οποία να προβλέπονται τα πιο κάτω:

1. Κατάργηση των μεταλλικών στεγάστρων.
2. Να υποδειχθούν οι χώροι στάθμευσης ΑμεΑ στην ίδια πλευρά και ο χώρος διακίνησης ΑμεΑ και ο διάδρομος μέχρι την έξοδο με δάπεδο από αρμολογημένο μπετόν.
3. Σύστημα ανάσχεσης χαλικιών στην έξοδο, για αποφυγή μεταφοράς τους στο δημόσιο δρόμο.
4. Υπόδειξη / διατήρηση της υφιστάμενης φοινικιάς.
5. Καλά διαμορφωμένες ρύσεις με σύστημα απορρόφησης ομβρίων υδάτων (υπόδειξη μεταξύ άλλων και απορροφητικού λάκκου).
6. Κτιστή περίφραξη στο οδικό σύνορο.

7. Σκυβαλοδοχείο και φωτισμός.
8. Ολοκληρωμένες όψεις περτειχισμάτων. Τα πασσαλάκια να τοποθετηθούν επί θεμελιοδοκού.

Σε περίπτωση μη ανταπόκρισης η αίτηση θα απορριφθεί και θα ληφθούν τα προβλεπόμενα από τη Νομοθεσία μέτρα.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 12/10/22 αποφάσισε **κατά πλειοψηφία έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας, κατόπιν ψηφοφορίας, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής.

### **3.Φ274/76-ΠΠΑ99/22 Μέρος II**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε αίτηση που αφορά Οικοδομικές εργασίες σε διώροφη Διατηρητέα οικοδομή, στην Εντός των Τειχών πόλη, αποτελούμενη από κατάσταση στο ισόγειο και κατοικία στον όροφο για:

1. Αλλαγή χρήσης του καταστήματος σε μέρος της κατοικίας
2. Εσωτερικές και εξωτερικές τροποποιήσεις
3. Ενοποίηση των τριών (3) τεμαχίων, στη γωνία των οδών Αισχύλου και Λεύκωνος, στην ενορία Άγιος Σάββα.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης.

Η ανάπτυξη ρυθμίζεται σύμφωνα με τις πρόνοιες του Σχεδίου Περιοχής Κέντρου Λ/σίας 2017, την πολιτική του Δήμου και τους όρους /παρατηρήσεις που θα τεθούν από την Ειδική Επιτροπή (Διατήρησης).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 23/11/22 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας /συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής .

### **4.Φ42/88-ΠΑΜΕ321/22 Άμεσες Επεμβάσεις**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε αίτηση που αφορά **Άμεσες επεμβάσεις σε ισόγεια Διατηρητέα κατοικία , στην ΠΕΧ Καϊμακλίου (τεμ. 513, Φ/Σχ 21/1000V01, Ενορία Καϊμακλί, Τμήμα 1, οδός Βας. Κωνσταντίνου IB).**

Η παρούσα αίτηση αφορά στην έκδοση Συναίνεσης για **άμεσες επεμβάσεις** στη διατηρητέα οικοδομή στο τεμάχιο 513, η οποία βρίσκεται σε πάρα πολύ κακή κατάσταση και χρήζει σωστικών εργασιών στήριξης για άρση της επικινδυνότητας

Συγκεκριμένα προτείνονται οι πιο κάτω εργασίες:

1. Κατεδάφιση των αυθαίρετων κατασκευών, στο πίσω τμήμα της οικοδομής
2. Κατεδάφιση των επικίνδυνων τοιχοποιιών που είναι μερικώς υπό κατάρρευση και ανακατασκευή τους
3. Επιδιόρθωση άλλων προβληματικών τοιχοποιιών
4. Αφαίρεση των παραδοσιακών δαπέδων
5. Ανακατασκευή της στέγης με τα ίδια υλικά

Η εισήγηση της Υπηρεσίας προς το Δημοτικό Συμβούλιο, **έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/ συναίνεσης και των προτεινόμενων εργασιών για τις άμεσες επεμβάσεις που περιλαμβάνονται στα σχέδια της πρότασης και στην τεχνική έκθεση που τη συνοδεύει, σύμφωνα με τις παρατηρήσεις που θα τεθούν από την Ειδική Επιτροπή (Διατήρησης).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την εισήγηση της Υπηρεσίας, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 23/11/22 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/ συναίνεσης, ως η εισήγηση της Υπηρεσίας.

### **3. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.25/11/22) ΦΑΚ. 40-1**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής Κυκλοφοριακού και Χώρων Στάθμευσης ημερομηνίας 25 Νοεμβρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»** (Αρ. Εγγράφου 15462/22 στο Φακ. 40-1/).

**Αίτημα για αφαίρεση των διπλών κίτρινων γραμμών σε όλο το μήκος της αδιεξόδου οδού Ιωαννίνων εκτός του σημείου του cul-de-sac.**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση της Υπηρεσίας για την ακύρωση των διπλών κίτρινων γραμμών σε όλο το μήκος της οδού Ιωαννίνων εκτός από το τέρμα στο σημείο του cul-de-sac.

**Αίτημα κατοίκων για μονοδρόμηση τμήματος της Λεωφ. Αρχ.Μακαρίου ΙΙΙ στο Καϊμάκλι από τη συμβολή της με την οδό Ν.Θ.Ιωάννου μέχρι τη συμβολή**

**με την οδό Αρχαγγέλου Μιχαήλ, με στόχο τη δημιουργία θέσεων στάθμευσης επί της οδού και τη δημιουργία πιο πλατιών πεζοδρομίων για πιο ασφαλή διακίνηση των πεζών.**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εφαρμογή αμφίδρομης κατεύθυνσης στη Λεωφ. Αρχ.Μακαρίου ΙΙΙ στο Καϊμάκλι, από τη συμβολή της με την οδό Ν.Θ.Ιωάννου μέχρι τη συμβολή με την οδό Αρχαγγέλου Μιχαήλ, με την προσπάθεια δημιουργίας, όσον το επιτρέπει η γεωμετρία της οδού, όσον το δυνατόν πλατύτερων πεζοδρομίων και δημιουργία αριθμού θέσεων στάθμευσης επί της οδού. Ωστόσο, τα μέλη ζήτησαν όπως πριν προχωρήσει το έργο τεθεί ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου για έγκριση το Σχέδιο του Έργου Άρθρου 17, ώστε να αποφευχθεί το ενδεχόμενο πρόβλημα που δημιουργήθηκε στο παρελθόν (Παγκύπριο Γυμνάσιο).

**Αίτημα για δημιουργία θέσης ΑΜΕΑ στην οδό Ελευθερίου Βενιζέλου 13 στην Παλλουριώτισσα.**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το αίτημα και τη δημιουργία της θέσης μίας θέσης ΑΜΕΑ μπροστά από το υποστατικό της οδού Ελευθερίου Βενιζέλου 13 στην Παλλουριώτισσα. Σε σχέση με την εισήγηση της κας. Μαρουδιά, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως με τη λήψη της απόφασης από το Δημοτικό Συμβούλιο για δημιουργία θέσεων ΑΜΕΑ να δίνεται προτεραιότητα από την Υπηρεσία για την άμεση υλοποίηση της απόφασης.

**Ακύρωση της απόφασης του ΔΣ ημερ. 7 Ιουλίου 2022 για την αντιστροφή της μονοδρόμησης της οδού Αφροδίτης και τμήματος της οδού Στασάνδρου με κατεύθυνση την οδό Μπουμπουλίνας.**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι σε συνέχεια απόφασης του ημερ. 7 Ιουλίου 2022, που πάρθηκε κατόπιν αιτήματος χρηστών του υπόγειου χώρου στάθμευσης της οικοδομής ΓΑΛΑΞΙΑΣ, για μονοδρόμηση τμήματος της οδού Στασάνδρου και της οδού Αφροδίτης (βλ. σχετικό σχέδιο), με κατεύθυνση από την λεωφ. Στασίνου προς την συμβολή Στασάνδρου- Αγίας Ελένης, η Υπηρεσία είχε παρατηρήσει ορισμένα θέματα που προέκυψαν βάσει του τελικού σχεδιασμού του Εμπορικού Τριγώνου.

Συγκεκριμένα, η σχετική απόφαση επηρεάζει τη δυνατότητα πρόσβασης των μικρών λεωφορείων και οχημάτων έκτακτης ανάγκης εντός της πλατείας Σπυριδάκη, αφού με την αντιστροφή της υφιστάμενης μονοδρόμησης (βλ. προτεινόμενη μονοδρόμηση απόφασης 7/7/22) και λαμβάνοντας υπόψη την τελική τοποιοτέχνηση/διαμόρφωση της πλατείας Σπυριδάκη, δεν υπάρχει ελεύθερος διάδρομος για διακίνηση οχημάτων έκτακτης ανάγκης και μικρών λεωφορείων από

την οδό Αφροδίτης προς λεωφ. Μακαρίου, διαμέσου της πλατείας Σπυριδάκη. Η διαμόρφωση της πλατείας και συγκεκριμένα του διαδρόμου κίνησης των συγκεκριμένων οχημάτων (έκτακτης ανάγκης και μικρών λεωφορείων) εντός της, κατασκευάστηκε λαμβάνοντας υπόψη την υφιστάμενη μονοδρόμηση, από την οδό Στασάνδρου (μετά την οδό Αγίας Ελένης) προς τη λεωφ. Στασίνου, διαμέσου της οδού Αφροδίτης.

Ενόψει της πιο πάνω εξέλιξης το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση για την άρση της απόφασης του (ημερομηνίας 7/7/22) για μονόδρομη κατεύθυνση της οδού Αφροδίτης με επιτρεπόμενη κατεύθυνση από λεωφ. Στασίνου προς την Πλατεία Σπυριδάκη (Στασάνδρου) και τη διατήρηση της υφιστάμενης μονοδρόμησης τμήματος της οδού Στασάνδρου, μετά τη συμβολή της με την οδό Αγίας Ελένης μέχρι την πλατεία Σπυριδάκη, με κατεύθυνση προς την οδό Αφροδίτης.

**Εισήγηση για μετατροπή του τμήματος της οδού Χαλκοκονδύλη από τη συμβολή της οδού Αγάθωνος μέχρι τη συμβολής της οδού Ευαγόρα Παλληκαρίδη από μονόδρομο σε αμφίδρομο δρόμο.**

Το Δημοτικό Συμβούλιο, ενέκρινε την εισήγηση για μετατροπή του τμήματος της οδού Χαλκοκονδύλη από τη συμβολή της με την οδό Αγάθωνος μέχρι τη συμβολής της με την οδό Ευαγόρα Παλληκαρίδη από μονόδρομο σε αμφίδρομο δρόμο, ώστε να συμβάλει στην καλύτερη κυκλοφοριακή εξυπηρέτηση της περιοχής, δίνοντας περισσότερες εναλλακτικές λύσεις στις κινήσεις των δημοτών.

**4. ΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΑΥΛΩΝΟΣ, ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΟΥ ΑΓ. ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ ΣΤΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ, ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΙ ΟΜΟΛΟΓΗΤΕΣ, (ΦΥΛΛΟ/ΣΧΕΔΙΟ: 21 540301 ΚΑΙ 21 540303, ΤΜΗΜΑ 3, ΤΕΜ: 1110 ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΤΕΛΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΑ ΤΕΛΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.17/11/22) ΦΑΚ. 43-0**

Το θέμα τέθηκε και εγκρίθηκε ως είχε κατά τη συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 17 Νοεμβρίου 2022 (θέμα Διάφορα).

**5. ΑΓΩΓΗ ΜΕ ΑΡ. Ε108/2019 ΜΕΤΑΞΥ ΕΔΕΚ ΚΑΙ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 23, ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΣΤΕΓΑΖΟΤΑΝ Η ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ (ΗΜ. ΣΗΜ. 25/11/2022) ΦΑΚ. 011-7**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 25 Νοεμβρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ»** (Αρ. Εγγράφου 15464/22 στο Φακ. 011-7/).

Στο σημείο αυτό το μέλος κ. Αντώνης Αντώνη για λόγους ασυμβίβαστου αποχώρησε από την αίθουσα.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τα ακόλουθα, νοουμένου ότι η ΕΔΕΚ δε θα αξιώσει οποιαδήποτε άλλη χρηματική απαίτηση ή ποσό για ενοίκια και θα αποσύρει οποιαδήποτε νομικά μέτρα εναντίον του Δήμου:

- Καταβολή ποσού ύψους € 29,500 που αφορούσαν εργασίες για την επαναφορά του κτηρίου σε καλή κατάσταση, σύμφωνα με την έκθεση του πραγματογνώμονα. Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 2/7/2020 είναι σχετική.
- Καταβολή ποσού ύψους € 2000 πλέον ΦΠΑ για κάλυψη των δικηγορικών εξόδων των εναγόντων.

Σε αυτό το σημείο το μέλος κ. Αντώνης Αντώνη προσήλθε στην αίθουσα της συνεδρίας.

## **6. ΔΙΑΦΟΡΑ**

### **ΕΠΙΣΗΜΟ ΤΙΜΗΤΙΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΛΗΔΡΑΣ ΚΑΙ ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΠΛΑΚΕΤΕΣ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση για διεξαγωγή τιμητικής εκδήλωσης στην επόμενη συνεδρία του Δημοτικού Συμβουλίου και την επίδοση Επίσημου Τιμητικού Διπλώματος για το Σταθμό καθώς και επίδοση ατομικών πλακετών για κάθε ένα από τα στελέχη. Σημειώνεται ότι στην εκδήλωση θα προσκληθεί και η ηγεσία της Αστυνομίας.

### **ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΧΡΗΣΗΣ – ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΤΟ ΧΩΡΟ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΛΕΒΕΝΤΙΟΥ ΠΙΝΑΚΟΘΗΚΗΣ**

## **ΣΥΝΕΔΡΙΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

### **ΘΕΜΑΤΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:**

#### **1. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΑΝ. ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΗΜ.ΣΗΜ. 16/11/2022 ΦΑΚ. 01-12)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Αν. Προέδρου της Επιτροπής Προσωπικού ημερομηνίας 16 Νοεμβρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 15657/22 στο Φακ. 01-12/).

### **ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>**



**ΜΙΣΘΟΔΟΤΙΚΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ (Φακ. 03-8/)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εφαρμογή μισθοδοτικής αναβάθμισης των εν λόγω εργαζομένων, σε εναρμόνιση με τα ισχύοντα στη Δημόσια Υπηρεσία.

**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>****ΕΠΙ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΥ, ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ (Φακ. 03-5/)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού μελέτησε το σύνολο των ενώπιον του δεδομένων, αφού διεξήλθε το περιεχόμενο των υπηρεσιακών αξιολογήσεων του εν λόγω υπαλλήλου και τις παρατηρήσεις που καταγράφονται σε αυτές, καθώς επίσης και το περιεχόμενο του προσωπικού και ιατρικού του φακέλου, αφού άκουσε με τη δέουσα προσοχή τα όσα έθεσε ενώπιον του η Δημοτική Γραμματέας και αφού μελέτησε πολύ προσεκτικά και έλαβε υπόψη τις πρόνοιες του Κανονισμού 23, ενέκρινε τα ακόλουθα:

(α) τερματισμό του διορισμού του Τροχονόμου, ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ και

(β) γνωστοποίηση σε αυτόν της πρόθεσης για τερματισμό του διορισμού, που να περιέχει τους ανωτέρω λόγους, καλώντας τον να προβεί σε οποιοσδήποτε παραστάσεις, τις οποίες θα επιθυμούσε, εναντίον του τερματισμού του διορισμού του.

**ΘΕΜΑ 3<sup>ο</sup>****ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΦΥΠΗΡΕΤΗΣΗ Κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, ΠΡΩΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ (Φακ. 03-14/)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ενώπιον του δεδομένα, ενέκρινε την αφυπηρέτηση του Πρώτου Τεχνικού Μηχανικού, κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ στις 31 Μαΐου 2023.

**ΘΕΜΑ 4<sup>ο</sup>****ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΦΥΠΗΡΕΤΗΣΗ Κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, ΑΝΩΤΕΡΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΡΙΑΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ (Φακ. 03-14)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τα ενώπιον του δεδομένα, ενέκρινε καλυπτικά την αφυπηρέτηση της κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, Ανώτερης Επιθεωρήτριας Λογαριασμών στις 30 Ιουνίου 2022.

**ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup>****ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ Α', ΚΛ. Α11(ii) (Φακ. 03-2/)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού μελέτησε το συνημμένο Σχέδιο Υπηρεσίας που τέθηκε ενώπιον του ενέκρινε τη δημοσίευσή του Σχεδίου Υπηρεσίας Λειτουργού Δημοτικής Υπηρεσίας Α', Κλ. Α11(ΙΙ) στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας δυνάμει των προνοιών του Άρθρου 53 του Περί Δήμων Νόμου.

### **ΘΕΜΑ 6<sup>ο</sup>**

#### **ΕΝΔΟΤΜΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ (Φακ. 03-5/)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι στις 26 Σεπτεμβρίου 2022 διεξήχθησαν οι ενδοτμηματικές εξετάσεις για τους 6 νεοπροσληφθέντες υπαλλήλους του Δήμου, που δεν είχαν επιτύχει στις ενδοτμηματικές εξετάσεις της 31<sup>ης</sup> Μαΐου 2022.

Από το σύνολο των 6 υπαλλήλων που παρακάθισαν στις εν λόγω εξετάσεις, οι δύο (2) συγκέντρωσαν βαθμολογία κάτω του 50/100 και ως εκ τούτου θα πρέπει να την επαναλάβουν.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε το σύνολο των δεδομένων:

(α) ενέκρινε τη νέα Τριμελή Επιτροπή για τη διενέργεια ενδοτμηματικών εξετάσεων, με μέλη της τους κ.κ. ΧΧΧΧΧ, ΔΛ Α', ΧΧΧΧΧ, ΛΔΥ και ΧΧΧΧΧ, ΛΔΥ

(β) ενέκρινε την επανάληψη της εξέτασης για τους δύο υπαλλήλους που δεν έχουν επιτύχει και

(γ) ενέκρινε την διεξαγωγή διαδικασίας εξετάσεων από την νέα Τριμελή Επιτροπή για τους Εργοδοτούμενους Αορίστου Χρόνου, σύμφωνα με τις πρόνοιες της εγκυκλίου αρ. 1627.

### **ΘΕΜΑ 7<sup>ο</sup>**

#### **ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΑΙ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ – ΝΕΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ (Φακ. 03-9/)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού μελέτησε το θέμα, ενέκρινε τον κατάλογο επιδομάτων με αναθεώρηση της μείωσης από 15% σε 10% βάσει των οδηγιών του Υπουργείου Οικονομικών, ο οποίος επισυνάπτεται στο Σημείωμα ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ** (Αρ. Εγγράφου 15657/22 στο Φακ. 01-12/).

### **ΘΕΜΑ 8<sup>ο</sup>**

#### **ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΩΝ ΣΤΟΝ Κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ – ΩΡΟΜΙΣΘΙΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΑΜΕΣΗΣ ΔΡΑΣΗΣ (Φακ. 03-9/)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού μελέτησε το θέμα, ενέκρινε την παραχώρηση στον κ. ΧΧΧΧΧ επιδόματος οδοιπορικών ύψους €70,00 μηνιαίως, μειούμενου κατά 15% μέχρι

τέλος του τρέχοντος έτους και ακολούθως από 01/01/2023 μειούμενου κατά 10% ως οι σχετικές οδηγίες του Υπουργείου Οικονομικών, με ισχύ από 01 Δεκεμβρίου 2022.

### **ΘΕΜΑ 9<sup>ο</sup>**

**ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ SPLIT BILL ΤΗΣ CYTA – ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ, Κ.Κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΑΙ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (Φακ. 03-9/)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού μελέτησε το θέμα, ενέκρινε την ένταξη των πιο πάνω υπαλλήλων στο πρόγραμμα Split Bill της CYTA ως ακολούθως:

• ΧΧΧΧΧ	Λειτ. Τεχνικής Υπηρεσίας	Πλάνο Freedom (όλα απεριόριστα)	€28,00 Πλέον ΦΠΑ
• ΧΧΧΧΧ	Επιθεωρητής Καθαριότητας	Πλάνο RED 2 (800 λεπτά και SMS, 4GB)	€17,00 Πλέον ΦΠΑ

### **ΘΕΜΑ 10<sup>ο</sup>**

**ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΤΡΙΩΝ (3) ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (Φακ. 03-5/)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την προώθηση της διαδικασίας πρόσληψης των 3 ΕΟΧ για τις ανάγκες των Έργων Έξυπνης Πόλης και ΑΙ4ΡΡ όπως αναλύονται πιο πάνω. Πρόσθετα, ενέκρινε την σύσταση Τριμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης και Επιτροπής Ενστάσεων ως ακολούθως:

#### **Α. Για 2 ΕΟΧ για τις ανάγκες του έργου «Έξυπνης Πόλης»:**

<b>Επιτροπή Αξιολόγησης</b>		<b>Επιτροπή Ενστάσεων</b>	
1. ΧΧΧΧΧ	Βοηθός Λειτουργός Πληροφορικής	1. ΧΧΧΧΧ	Δημοτική Γραμματέας
2. ΧΧΧΧΧ	ΕΑΧ Μηχανικός – Ενεργ. Ελεγκτής	2. ΧΧΧΧΧ	Λειτουργός Πληροφορικής Α΄
3. ΧΧΧΧΧ	Βοηθός Γραμμ. Λειτουργός	3. ΧΧΧΧΧ	Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας

#### **Β. Για 1 ΕΟΧ για τις ανάγκες του Έργου ΑΙ4ΡΡ:**

<b>Επιτροπή Αξιολόγησης</b>		<b>Επιτροπή Ενστάσεων</b>	
1. ΧΧΧΧΧ	Βοηθός Λειτουργός Πληροφορικής	1. ΧΧΧΧΧ	Δημοτική Γραμματέας
2. ΧΧΧΧΧ	ΕΑΧ Λειτ. Ευρωπ. Θεμάτων	2. ΧΧΧΧΧ	Λειτουργός Πληροφορικής Α΄

3. XXXXX	Βοηθός Λειτουργός	Γραμμ.	3. XXXXX	Λειτουργός Υπηρεσίας	Δημοτικής
----------	----------------------	--------	----------	-------------------------	-----------

## **2. ΑΥΞΗΣΗ ΤΕΛΩΝ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (ΗΜ. ΣΗΜ.28/11/22) ΦΑΚ. 43-0**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 28 Νοεμβρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»** (Αρ. Εγγράφου 15664/22 στο Φακ. 43-0/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως η συζήτηση του θέματος αναβληθεί για να προωθηθεί στην Επιτροπή Κυκλοφοριακού για συζήτηση, μελέτη και διαμόρφωση εισήγησης προς το Δημοτικό Συμβούλιο.

## **3. ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΤΕΛΟΥΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.23/11/22) ΦΑΚ. 21-0**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 23 Νοεμβρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ»** (Αρ. Εγγράφου 15666/22 στο Φακ. 21-0/).

Ο εκ των μελών κ. Χρίστος Ιωσήφ ανέφερε ότι η Δημοτική Ομάδα του ΑΚΕΛ κρίνει ότι το συγκεκριμένο θέμα είναι θέμα πολιτικής και καλό θα ήταν να συζητηθεί στην παρουσία του Δημάρχου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως η συζήτηση του θέματος αναβληθεί και να επανέλθει στην επόμενη συνεδρία που θα είναι παρών ο Δήμαρχος.

## **4. ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΕΡΓΟ «ΘΑΛΕΙΑ» (ΗΜ.ΣΗΜ.23/11/22) ΦΑΚ. 27-4**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 23 Νοεμβρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ»** (Αρ. Εγγράφου 15668/22 στο Φακ. 27-4/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το άνοιγμα νέου, ξεχωριστού, τραπεζικού λογαριασμού όψεως που θα φέρει την ονομασία «Ευρωπαϊκό Έργο: ΘΑΛΕΙΑ – Πληρώνω Όσο Πετώ» και εξουσιοδότησε τους κ.κ. Δήμαρχο, Κυριάκο Φωτιάδη και Ανδρέα Μούγη για την υπογραφή των απαραίτητων εγγράφων σχετικά με το άνοιγμα του. Επιπλέον, ενέκρινε τη σύνδεση του λογαριασμού με τη σελίδα του Δήμου στο 1bank της Τράπεζας Κύπρου.

## **5. ΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΕΛΩΝ ΥΠΑΙΘΡΙΑΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.28/11/22) ΦΑΚ. 018-8**

ΔΣ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 1388 (26/2022) 20221201 (επικυρωμένα)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 28 Νοεμβρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε»** (Αρ. Εγγράφου 15669/22 στο Φακ. 018-8/).

Ο εκ των μελών κ. Χρίστος Ιωσήφ ανέφερε ότι η Δημοτική Ομάδα του ΑΚΕΛ κρίνει ότι το συγκεκριμένο θέμα είναι θέμα πολιτικής και καλό θα ήταν να συζητηθεί στην παρουσία του Δημάρχου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως η συζήτηση του θέματος αναβληθεί και να επανέλθει στην επόμενη συνεδρία που θα είναι παρών ο Δήμαρχος.

## **6. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ ΒΟΡΕΙΟΥ ΠΟΛΟΥ**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα της Διαχειριστικής Επιτροπής του Δημοτικού Σταδίου Βορείου Πόλου ημερομηνίας 30 Νοεμβρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ζ»** (Αρ. Εγγράφου 15670/22 στο Φακ. 01-10-2/).

### **ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>**

#### **ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΕΣΣΑΡΩΝ (4) ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΚΑΙ ΔΥΟ (2) ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΑ ΘΗΤΕΙΑ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την ακόλουθη σύσταση για θητεία ενός έτους:

Τα 4 μέλη της Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας που ορίστηκαν και θα συμμετέχουν στην Διαχειριστική Επιτροπή του Δημοτικού Σταδίου Βορείου Πόλου είναι οι ακόλουθοι:

- Βαλέριος Δανιηλίδης (Πρόεδρος της Επιτροπής)
- Ισαβέλλα Τύμβιου
- Ανδρέας Κανάρης
- Οδυσσέας Ελληνόπουλος

Τα δύο μέλη της υπηρεσίας του Δήμου που ορίστηκαν και θα συμμετέχουν στην Διαχειριστική Επιτροπή του Δημοτικού Σταδίου Βορείου Πόλου και τα οποία θα έχουν δικαίωμα ψήφου είναι:

- Αντώνης Παπαδόπουλος, Ανώτερος Φροντιστής (Γραμματέας Επιτροπής)
- Νίκος Νεοφύτου, Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός

### **ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup>**

## **ΑΙΤΗΜΑ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΟΡΦΕΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ**

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε τα ακόλουθα σε σχέση με το πρόγραμμα προπονήσεων και αγώνων των τοπικών σωματείων και τη συντήρηση και κατάσταση του χορτοτάπητα του Δημοτικού Σταδίου:

α/ Την κατ' εξαίρεση αποδοχή του αιτήματος του σωματείου Ορφέας Λευκωσίας για την πραγματοποίηση τριών αγώνων πρωταθλήματος του σωματείου στο Δημοτικό Στάδιο Βορείου Πόλου, λόγω δυσκολίας εξεύρεσης άλλου γηπέδου για τις ημερομηνίες 14/1/23, 21/1/23 και 4/2/23, με ενοίκιο €200/αγώνα και δεδομένου ότι αν υπάρξει υποχρέωση πραγματοποίησης αγώνα πρωταθλήματος από κάποιο από τα σωματεία που χρησιμοποιούν το Δημοτικό Στάδιο ως έδρα, ο Ορφέας θα τροποποιήσει ανάλογα το πρόγραμμα των αγώνων του.

β/ Τη μη αποδοχή της πρότασης του Ορφέα Λευκωσίας για συνεργασία του σωματείου με τον Δήμο ούτως ώστε, να υπάρχει από κοινού προγραμματισμός των δύο περιόδων επανασπορών των δύο γηπέδων και όταν το γήπεδο του Ορφέα είναι κλειστό, να γίνονται οι αγώνες του σωματείου στο Δημοτικό Στάδιο ενώ όταν είναι κλειστό το Δημοτικό Στάδιο, να γίνονται οι αγώνες των τοπικών σωματείων που το έχουν ως έδρα στο γήπεδο του Ορφέα, βάσει της απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 8 Μαΐου 2014 (παρ. 4 των πρακτικών), σύμφωνα με την οποία, το γήπεδο παραχωρείται σε σωματεία και ομάδες για μικρή χρονική περίοδο έναντι ορισμένου ποσού, μόνο μετά τη λήξη των αγωνιστικών υποχρεώσεων των τοπικών σωματείων που το χρησιμοποιούν. Πρόσθετοι παράγοντες που λήφθηκαν υπόψη για τη μη αποδοχή της πρότασης, αφορούν το ήδη βεβαρημένο πρόγραμμα των τοπικών σωματείων όπως και περιορισμούς που έχουν να κάνουν με την συντήρηση και προστασία του χορτοτάπητα.

### **ΘΕΜΑΤΑ ΔΕΥΤΕΡΗΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:**

#### **1. ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ (ΗΜ.ΣΗΜ. 1/12/2022) ΦΑΚ. 03-25 και 03-27**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 1 Δεκεμβρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στη Δεύτερη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 15672/22 στο Φακ. 03-25/ +03/27).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τους Κανονισμούς του Ταμείου Ευημερίας Υπαλλήλων Δήμου Λευκωσίας, οι οποίοι επισυνάφθηκαν στο Σημείωμα ως **(συνημμένο 1)** (Αρ. Εγγράφου 15672/22 στο Φακ. 03-25/ +03/27) καθώς επίσης και τους Κανονισμούς του Ταμείου Ευημερίας Ωρομισθίων Δήμου Λευκωσίας οι οποίοι επισυνάφθηκαν στο Σημείωμα ως **(συνημμένο 2)** (Αρ. Εγγράφου 15672/22 στο Φακ. 03-25/ +03/27), οι οποίοι υιοθετούν πλήρως το κείμενο των Κανονισμών του Ταμείου

Ευημερίας Προσωπικού του Δήμου Ιδαλίου το οποίο επισυνάφθηκε στο Σημείωμα ως **(συνημμένο 2)** (Αρ. Εγγράφου 15672/22 στο Φακ. 03-25/ +03/27).

## **2. NICOSIA FOR ART (ΗΜ. ΣΗΜ.1/12/22) ΦΑΚ. 04-0-3**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 1 Δεκεμβρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στη Δεύτερη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»** (Αρ. Εγγράφου 15673/22 στο Φακ. 04-0-3/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι χρέη Γραμματέα του Συμβουλίου του *Nicosia for Art* θα εκτελεί η Δημοτική Γραμματέας, κα. Μύρια Πηλακούτα.

Η αλλαγή προέκυψε ως συνέπεια της προσωρινής μετακίνησης του κ. Νικόλα Ευσταθίου, Δημοτικού Ταμία, στο Δήμο Έγκωμης για να εκτελεί καθήκοντα Αν. Δημοτικού Γραμματέα, μετά από αίτημα του Δημάρχου Έγκωμης.

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 19:00 μ.μ.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΜΑΥΡΙΔΗΣ